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Министар за Косово Метохију Горан Богдановић изјавио је да новац који је из
републичког буџета ишао за Србе на Косову и Метохији није увек стизао на праву адресу
и да нема дилеме да су се тако појединци обогатили а да је посао истражних органа да
утврде ко је профитирао на српској несрећи.

  

Богдановић тврди да је проблем одливања и ненаменског трошења буџетских средстава
за КиМ што не иде из једне касе, односно једног министарства.

  

"Залагао сам се код председника Бориса Тадића, али и код премијера Мирка
Цветковића, да из нашег министарства иде сав новац за Косово, како не би свако
министарство понаособ водило неку своју политику. Тако би новац могао лакше да се
контролише. Ту идеју осујетио је, међутим, један од коалиционих партнера", рекао је
Богдановић за данашњи "Прес", одбивши да каже на којег партнера конкретно мисли.

  

Он је истакао да су проблем појединци који су профитирали на патриотизму, а не Срби
са радном књижицом на територији Космета.

  

Богдановић је казао да је "дупли потпис" на који он има право "једна врста формалности
која суштински ништа не значи".

  

"Ми само контролишемо да се не повећава број запослених и не одређујемо висину плата
у здравству и просвети", казао је Богдановић. Према његовим речима, тачно је да се
плаћају људи који не живе на КиМ и нису радно ангажовани.

  

"Они имају минималну зараду од 8.600 динара. Имамо и људе који не раде, а живе на
простору КиМ и њихова примања су 11.600 динара", навео је Богдановић који је у 2011.
располагао буџетом од 3,9 милијарди динара, утрошеном већином на плате.
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Поред тога, из републичког буџета годишње се даје на плате на КиМ 17 милијарди
динара бруто (170 милиона евра).

  

"То је новац за 19.700 људи који су некада радили у друштвеним и државним
предузећима. Они живе махом у централној Србији, а има и оних који живе на подручју
КиМ. Та исплата иде преко Националне службе за запошљавање", казао је Богдановић.

  

Богдановић је поручио да истражни органи треба да одговоре ко се на проблему Косова
највише обогатио.

  

"Сигурно је било тога, а ко су ти људи који су се преко ноћи обогатили није питање за
мене", рекао је Богдановић.

  

(Танјуг)
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